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A lap szellemi részót illető közlemények a „Heves 
és Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához cimzendők.

Munkásmozgalmak.
A nagyszabású munkásmozgalmak, 

melyek az elmúlt hetekben egész Európát 
oly lázas izgalomba hozták, kell, hogy a 
magyar intéző köröknél és a hatóságoknál 
is éber figyelem tárgyát képezze, s hogy 
azokból a. legigazságosabb következtetéseket 
vonják le. Mert munkásmozgalmak, s hozzá 
elég viharosak, sőt gyakran véresek voltak 
már nálunk is, úgy a fővárosban, mint a 
vidéken s a hatóságoknak mindenütt 
számolnia kell azzal a bekövetkezhető 
ténynyel, hogy a jövőben egy olyan munkás­
mozgalommal találják magukat szemben, 
amely ugyancsak próbára teheti törvény- 
tiszteletet és higgadságot.

Manapság a munkásmozgalom sztrájk­
ban konkludál.
Az illető ipartelep, vagy szakma, város 
vagy vidék munkásai paszsziv resisztenciat 
tanúsítanak a munkaadókkal szemben s 
jogaikat úgy igyekeznek érvényesíteni a 
munka körül, hogy bizonyos időn át nem 
szolgáltatnak munkát. A munkásnak éhez 
kétségtel email joga van, de ahoz mar nincs 
joga a sztrájkotoknak, hogy megingassák 
a közbiztonságot rettegésben tartsák a 
munkaadókat s az indifTérons lakosságot.

Franciaország, mely mindig legelői 
halad ott, hol példát kell mutatni a világ­
nak abban, miképpen kell uj eszmekel es 
intézményeket államba és társadalomba 
beilleszteni, Franciaország megcsinálta már

j a sztrájktörvényt, mely a munkásmozgal- 
: inakat éppen úgy szabályozza, akár a 

gyülekezési jogot. Legérdekesebb passzusa 
ennek a törvénynek az, amely kötelezi az 
azon vidéken illetékes politikai hatóságot, 
hogy hivatalosan járjon közbe a sztrájkolok 
ős a munkaadók között s tőle telhetői eg 
mindent kövessenek cl az Mentétek elsimí­
tására. S ha az egyezség melyet a hatóság 
létrehoz, akár a munkásoknak, akar a. 
munkaadóknak megjelel, az megfellebbez­
hető egész a köztársasági elnök fórumáig, 
sőt bevihető az ügy a parlamentbe is ahol 
a sztrájk ügyben esetleg törvényhozási 
határozat dönt.

F törvény óriási haladás munkásvédelem 
és a munkásviszonyok terein s mint a 
legtöbb esetben, úgy most is mindenképpen 
utánzásra méltó példát nyújt Franciaország. 
Dacára annak, hogy nálunk a munkás 
viszonyok távolról sincsenek olyan nagy 
behatással a politikai vs Iáisudaimi viszo­
nyok r, mint Franciaországban, mégis olyan 
jelentékeny tényező máris a magyar munkás­
ság tömege, amelynek érdekeiről gondos­
kodni s viszonyukat államhoz, társadalom­
hoz és munaadőhoz egyaránt a modern 
igényeknek megfelelőleg rendezni kell. A 
modern munkásélet egyik legeklatánsabb 
nyilvánulása a sztrájk s ezért szükséges, 
hogy nálunk is törvényhozási lag szabályoz­
zák a sztrájkot. Ne kövessünk strucpolitikát 
s ne tegyünk úgy, mintha olyan jelenséget,
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SORSOM.
Küzdő lilikemre nehezülnek 
Ivzvk a hun, nehéz napok !
A hosszú dicstelen tusában 
Már kimerülve lankadok.
Dicső, jövőért síkra szálltam,
De sért az örök gúny, közöny,
A sötét utat, merre járok 
Hulló véremmel öntözöm.

Sebbel borítva harcolok még.
De nem vagyok, aki valók.
Oh a dicső jövő reménye 
l’ört lclkemből kihalva rég.
A győzelemben nincs hitem már. 
Szivem dicsőségért sem esd, 
Menekülnék a csatatérről 
A pusztulásból örömest.

De nincs egy zuga a világnak, 
Hol béke. nyughely várna rám : 
olt mindenütt uj vész fogadna 
S ennél keservesebb talán.
(III győzni, menekülni késő 
Mit érne már a diadal '
Mikor halálos mély r >en 
A szivem úgyis belel., .
Tépett lelkemre nehezülnek 
lvzek a hús, nehéz napok.
A győzelem reménye nélkül. 
Küzdők, mig összeroskadok.
S ha összerogy van. soha többé 
hol nem virradhat éjszakám,
A győzők gúnyos hahotája 
beend halotti g\ ászdanám.

mely alkalom adtán nagyon is komoly 
behatással lehet közgazdasági, társadalmi 
és politikai viszznyainlcra, nem akarnánk 
észrevett!.

A napról-napra mindinkább tért hóditó 
szociálizmus s a legutóbbi belgiumi, trieszti 
és barcellonai példák intve intenek, hogy 
preventív intézkedéseket kell tennünk, hogy 
annak idején úgy az állam mint ti hatóság 
meg tudjon felelni a munkás és munkaadó 
érdekcinek, Zsandárral, katonasággal,busás- 
kod ássál manapság nem lehet már munkás- 
mozgalmakat sem elintézni, sem elnyomni. 
Öntudatos ős humánusszellem uj törvények 
kellenek, amelyek keretében a munkás- 
mozgalmak békésen elsimíthatok és melyek 
rombolást, lázongást s a sort űzet csak a 
múlt szomorú emlékeivé fogják változtatni.

H I R E K.
A hevesi önkéntes-tűzoltók estélye.

Az önkéntes tűzoltó egyletünk kebelében 
lezajlott cgyenctlcnkodós, közgyűlésünk 
tapintatos intézkedése által teljesen meg­
szűnt és 1 így látszik, hogy a hőke és nyu­
galom visszatért és ezen közhasznú, ember 
baráti intézményünk ismét a régi munkál- 

I kodás terére lépett; örömmel tölt el ben- 
! minket ezen ténynek konstatálása, mert 

M kőt évtizeden fennállott jól szervezett és 
társadalmunk minden rendit és rangú pol­
gárainak anyagi hozzájárulásával megte­
remtett egyletnek szétzüllósc, végfeloszlása 
lett megakadályozva és igy ügyletünk mint 
Heves község büszkesége továbra is

Ángyaik; i.
A „Heves és Vidéke“ eredeti tárcája,

Irta: ALPESI RÓZSA.

Szeretem a temetőkertet járni, hol meg­
pihen az életküzdelemben elfáradt emberi 
lélek, hol csöndben nyugszanak a szivek, 
nem dúlják emésztő szenvedélyek, hol 
megvan az örök, végnélkülI béke, melyre 
ngy vágyódik a szenvedő kebel, hol cgjenló 
a dúsgazdag és nyomorult pór, hol egy­
ként hamuvá omlik a gőgös, kincseiben 
felfuvalkodott kevely halt,almas, mint az 
elnyomott, minden jogaitól megfoszt ott 
zsellér... Egyenlőség 1 be sokszor meginti' 
oolják szent nevedet! Hát van-e máshol 
egyenlőség, mint a csöndes, nyugalmas 
temetőkertben ?! Kezet szoritana-e az az 
elpulmlt, üres lelkű dúsgazdag, a becsü­
letes munkától megkergesedvtt kezű nap­
számossal, csak azért, mert ,,cgyenlőek 
vagyunk ?

E szó is, mint sok annyi Tnás, igen 
alkalmas arra, hogy hangzatos frázisokkal 
kürtői jók tele a világ fülét, s az a ki leg­
inkább hangoztatja az egyenlőség dicső 
eszméjét,legelőször mélyeszti zsebelte kezét, 
hogy ' valamiképen hozzá ne férkőzhessen 
„egyenlő“ embertársa.

Ila egyenlőségei akartok látni menjetek 
ki a temetőkertbe, hol egyként lakmám 
zik a föld férge az egyszerű, korhadt fa­

kereszt tövében nyugvó koldus testéből, 
mint aranyhctüktől csillogó drága márvány­
okul iskok súlyé mb eburkolt hatalmasok rot­
hadt teteméből......  Ez és igen sok más
gondolat zsibong agyamban, ha a halottak 
csöndes birodalmát járom, s merengésem­
ből nem zavar föl soha emberi hang 
oh, ti ki él, nem sokat törődik a halot­
takkal. A ki halott, az nyugodjék !

Végighcvcrodtem a puha fűben, becsu­
kom szemeimet s álmodozom ón is ti túl­
világ békéjéről, zavartalan nyugalmáról. 
Zsongó méhek, zümmögő bogárkák virágról 
virágra röpködnek körülöttem, altató mora­
juk kábult álomba ringat. — néha úgy 
gondolom, én is meghaltam, engem is 
körülölel a végtelen, nagy, csöndes béke. 
Ismerek minden sírba limit, minden össze­
korhadt keresztet, s oly édes, megnyugtató 
érzés lógja cl keblemet az ón csöndes szen­
dergőim között — oh a holtak barátsága 
igazaid), mint az élőké I

Ki csalódni nem akar az életben, no 
legyen bizalommal senkihez, ne tárja föl 
titkát senkinek..., az ember a legrutabb 
teremtmény, akkor ujjong, ha embertársa 
szivek legel rejtettebb sebét kíméletlen, 
durva kezekkel fölszaggatja, s gtmykacajjal 
örvend a vérző cseppek láttára .. Ili nincs 
az emberállat e szörnyű bűne, itt clpihent, 
a hiirc, itt nem rágalmazza egyik a másikat, 
nem, (lőre kevélységgel meg nem veti a
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gyakorolni fogja szenvedő-embertársaink 
irányában jótékonyságát. Mint értesü­
lünk a Parancsnokság erélyes kézzel fogta 
meg az ügyek vezetését és mindent elkövet, 
hogy az egylet további kiképzéssel ne csak 
a helyi érdekeket szolgálja, hanem a folyó 
évben Egerben tartandó országos tiizoltó- 
kongressuson részt véve a versenyekben 
méltó helyet foglaljon el. A teljes béke 
nyílt demonstrálására, az egylet Parancs­
noksága e hó 4-ilc napján a müködő-tüzoltók 
részére szép estélyt rendezett, melyen tár­
sadalmunk honorátiorai is tömeges számban 
részt vettek. Az Ízletes pörkölt és kitűnő 
csusza elfogyasztása után Balog Lojzi zene­
kara mellett sokáig mulattak együtt vész­
edzett bajtársaink kik a helyre állott béke 
jótékony hatása alatt ismét ölelkeztek a 
régi bajtársi szeretőiben, mi egyletünk len- 
állásának és virágzásának egyik legfőbb 
támoszlopát képezi.

— Színészet Hevesen. H a I m uy Imre 
kinek társulatát a városunkban eddig meg­
fordult színtársulatok között a legjobb név 
illeti meg, valószínűleg pünkösd vasár­
napján meg fogja kezdeni előadásait a 
nyáriszi likőrben. Lehet azonban, hogy a 
hideg időjárás néhány nappal hátra fogja 
vetni a társulat bejövetelét, de június 
havában minden esetre itt lessz. Heves 
közönségének ismét alkalma lesz ezen elő­
kelő társulat előadásait élvezni. Csak a 
pártolás lenne jobb mint a múltban. Ez a 
társulat bizonyára megérdemli a nagyobb 
érdeklődést. Zoltán Gyulától a főszolgabírói 
hivatal megvonta az engedélyt, mert a 
bejövetelre kitűzött hatátáridőt nem tar­
totta be.

— Az erki betétszerkesztő bizottság
hevesen szerkeszti az erki betéteket ez 
ügyben folyó hó 5—6 tartóta Hol vári ,1. 
Lajos egri kir. törvényszéki bíró betét­
szerkesztő a vizsgálatot magával hozván 
másoló dijnokuJ V ejtsek Imrét.

— Elhalasztott árverés. Heves várow^és 
Vidéke takarékpénztára Guba Ferenc elleni 
árverési ügyből kifolyólag folyó évi május 
hó 27-én lesz sorrendi tárgyalás a hevesi 
járásbíróságnál ugyancsak Beck és Gergely 
Budapesti cégnek Tóth Gábor elleni május 
5-ére tűzött árverése árverezők hiányában 
sikertelen maradt.

— A megyei telephon hálózat ügye 
eddik nagyon szépen haladt most azonban 
költség hiánya miatt legnagyobb sajnála­
tunkra szünetel. A vármegye későbbre 
halasztotta intézkedéseit.

Tokaji Újság. Megkaptuk a Tokaji 
Újság első számát melyet postamesterünk­
nek Mikola Károknak, közönségünk előtt 
is előnyösen ismert fia Mi kola A rpád 
jelenben tokaji postafőnök szerkeszt. Mikola 
Árpád volt az első aki Heves közönségének 
újságot adott, ő szerkesztette a „Heves" 
eimü társadalmi napi Ia]u4—$ ez a lap 
mint sokan emlékeznek reá elég eleven és 
szellemes volt. Remélj iik^R&gy a Tokaji 
Újság is megfogja áll an i helyé.!, legalább 
az első szám erről tanúskodik, ímgt úgy 
a tartalma mint a kiállítása tekintetében 
megfelel a modern újságíró követelményé­
nek. Ezenkívül a Jó munkatársak egész 
sorával állott elő. Ara e társadalmi és köz­
gazdaság hetilapnak egész évre S korona.

A szökés párosán. Kneiszel Lajos 
zuránki tanító beleszeretett M el nár .József 
korasmáros csinos feleségébe és a napok­
ban megszí , let te. A cserben hagyott korcs­
mám« és a sorsában osztozó Kneiszel né 
egymást vigasztalják....

Munkasziinetes napok a postán : Most 
áldozó csütörtökön isinél alkalmunk volt 
meggyőződni arról, hogy a helybeli közön­
ség még (nindií' nincsen kellőleg tájékozva 
a postai és vasúti munkasziinetes ünnep­
napokon való szolgálattételről, sőt arról 
sem, hogy melyek a szünete« ünnepnapok, 
mert áldozó csütörtök délutánján is sokan 
ellátogattak pénz és egyéb feladványaikkal 
a postára, dó szolgálatot vélünk tenni a 
lakosságnak, ha e helyen elsoroljuk ama 
ünepnapokat, melyeken a postán és vasúton 
korlátolt szolgálat van. Ilyenek : minden 
vasárnapon kívül ujóvnapja, bus vét hétfője, 
április 11, áldozó csütörtök, pünkösd hétfője, 
űrnapja, Kzent-lstván napja (augusztus 20.) 
és karácsony első és másnapja. E napokon 
teljes postai szolgálat csak déleiét van 0 
órától I:’ ig távírda szolgálat H1,3-től Il’/s-ig 
délután 2-lől 8-ig. A délutáni táviró szol­
gálati idő alatt ajánlott levelek is feladhatók 
és a fiók bérlők kivihetik újságjukat a 
nem fiók bérlők újságai és közönséges levelei 
azonban csak 2 órától 21 - óráig adatnak 
<i a jelentkezőknek. A levélhordok'délután 
nem kézbesítőnél;.

Ló lopás. I arnabodon folyó hó 7-én 
éjjel II órakor Nagy dános gazdának 3 
lovát inig ő és Bál nevű íi;i az istállóba 
aludtak — kivezették. Ugyan ezen lettesek 
Kelemen Istvánnak uj szerszámját és 
N é m e t István kocsiját lopták el és igy 
felszerelve az éj homályába el hajtattak. 
Német István azonban észre vette a tolvaj- 

I lást utánuk eredt, károsult társával és a 
j Gróf Károlyi birtokán egv mocsaras helyen 
j meg találták a kocsit lovakat besiippedve.

A lókötők azonban el menekültek. A 
csondőrség a nyomozást megindította és 
folytatja, hogy lesz-e foganatja kiváncsiak 
vagyunk mert eddig még vajmi kevés 
dolgot derítőt tok ki. Hja ez nem szalma-
szál és papiros az üzletek előtt......

A budapesti kertészeti kiállítás, mint 
tudósítónk értesít, nemcsak a nagyközönség, 
hanem a legelső szaktekintélyek véleményei 
szerint minden eddigit felülmúl és vetekedik 
bármely világkiáll itassa!. Ezen siker oroszlán­
része Mautlmer Ödön es. és kir. udvari 
magkereskedőé, akinek kiállítása oly szép 
és fenséges, hogy e cég tulajdonosa nem 
győzi fogadni az elismdrő nyilatkozatokat, 
melyek valóságos ovációszámba mennek. 
A megnyitás napján-József főhercegszemély­
esen gratulált Mautlmer Ödönnek és 
bemutatta Klotild főhercegnőnek. Kedden 
O felsége meglátogatta a kiállítást, és 
minden egyes csoportnál elismerését fejezte 
ki Mauthnernak. E világhírű cég, mely 
eddig 22 külföldi kiállításon az első dijakat 
vitte el ezúttal versenyen kivid jelent meg, 
hogy mellette főképp a vidéki cégek is 
érvényesül hessenek, sőt ő maga is 8 tisztelet- 
dijat ajánlott fel a kiállítás ügye érdekében. 
Mautlmer csoportjai 15 főhelyei foglalnak 
el az iparesarnokban és az előtte levő 
területen. ()lyan gazdag babér erdőt pálma- 
ligetet és szilidus virágokat még nem látott 
a budapesti közönség, a minőt Mautnhcr 
varázsolt oda. Kiállított többi között viruló 
1000 Crimson Rambler rózsái, 8000 nagy­
világit Cincráriát, több mint 4000 babérfát, 
melyek a kiállítás után eladásra kerülnek. 
800 szegfűt 175 változatban stb. stb. Még 
a szakemberek is oda nyilatkoztaktudtuk, 
hogy Mautlmer nagy, de hogy ilyet is 
Ind nyújtani, az már igazán páratlan!“ A 
zsűri egész zavarban volt, hogy mivel 
fejezze ki elismerését és megbízta az 
elnökséget, hogy magasztaló hangú levélben 
mondjon köszönetét Mauthnernak, amiért a 
kiállítást oly magas színvonalra emelte.

— 48-as Újság. Ezaz élénken szerkesztett 
Kossuth-párti képes politikai néplap egyre 
honosodik s napról-napra érdekesebb tarta­
lommal szebbnél-szebb képekkel és vonzó 
elbeszélésekkel és versekkel jelenik meg. 
A 48-as Újságot dr. Varságh Zoltán szer­
keszti, főmunkatársa pedig dr. Lengyel 
Zoltán, a jeles függetlenségi országos kép­
viselő és kitűnő tollú politikai cikkíró. 
Előfizetési ár Egész évre 6 kor. negyedévre I 
kor. 50 fill, a mely a kiadóhivatalnak 
(Budapest. VII., koropesi ut 22.) posta- 
utalványon küldhető be. Mutatványszámot 
bármely előfizetni szándékozó ingyen kap 
fia egy levelezőlapon kéri.

szerényt..., itt az igaz egyenlőség, itt a. 
valódi testvériség...

Fölöttem mosolygó, mély kék ég borítja 
•'agyogó sátrát a lombos bokrokra, lomha, 
fehér felhők úsznak tova ismeretlen tájak 
tele, s tekintetem el nem fárad kísérni 
utukat, csak szivemben kel a vágy, velők 
menni, soha nem látott vidékek felé, zugó 
tengerek sziklás partira, s megnoin 
pihenve, tovább menni, menni, vad 
mélységek szikláira, sötét erdők rejtelmes 
homályába, morajló csermelyek vad virágos 
szélire, embertől nem látott, soha föl nem 
fedezett ismeretlen tájak felé, s a szomju 

nem hagy tótlen heverni a buja 
fűben; céltalan bolyongással haladok 
előre a virágos hantok között, s izzó főm­
ről leemelem a kalapot, hogy hits szellő 
csillapítsa agyam forróságát.

S a lágy lehelet visszaszom egy pilla­
natra nyugalmamat, megállók, hogy egy 
tekintetet vessek az ismert vidékre s sze­
mem hirtelen uj síron akad meg, melynek 
dombom halmát csupa szűzi liliom árnyé­
kolja be, s közelebb lépek, hogy jobban 
megtekinthessem a csöndes birodalom uj 
lakójának nyugvóhelyét.

Le hirtelen megállók: a magas fűben, 
lóiig a ,sírra borulva, egy férfialak fekszik, 
teste inogvonaglik a kínos zokogástól, de 
hang nem hagyja cl ajkait. Hátrább lépek, 
K egy virágzó orgonabokor mögé rejtőzöm,

hogy olt. várjam be, inig a kesergő férfi 
eltávozik. De hasztalan múlnak a percek, 
az ismeretlen nem emelkedik föl, hogy 
távozzék, ha alakját megnem rázkódtatná 
a görcsös vonaglás, halottnak mondhatná 
őt bárki.

Magam pedig közben eltűnődöm, mint 
lehet az, hogy még e sirt soha nem láttam, 
mikor nap-nap után mindig ill vagyok 
kedves halottaim között? Igaz, hogy 
a hely a legel rejtett eh b, s oly árnyas, mint 
a többi. Aztán meg erre nagyon sok a 
márvány.

Néma csönd vesz körül, még bogár- 
zümmögés sem dong a légben, csak a 
liliomok kábító illata száll felém, s ón 
teietüdővel szívom magamba szűzi Icím­
letű kot, —- s várom, egyre nehezebben, 
hogy az ismeretlen távozzék már a hófehér 
liszta virágokkal borított, csöndes halomtól. 
S mindhasztalan ! már órák is múlhattak 
s még egyre ott feküdt az illatos sírra’ 
borulva, úgy látszott, mintha egészen elme­
rült volna fájdalmában, s azonkívül nem 
léteznék számára semmi.

Végre hosszú, végtelennek tetsző feszült 
várakozás után fölemelte fejét a fehér 
virágok közül, s lassan, mintha álomban 
lemmé, fölegyenosedett térdeiről; area 
fölöm volt fordítva, s én <t bokrok mögül, 
jól _megfigyelhetem minden mozdulatát, 
arcának minden vonását.

Niobe fájdalmas szobra nem indíthatná 
meg jobban a szivet, mini e bánatos, vég­
telen szomorú férfiarc, melyre mintha Iái 
hatatlan kéz a vigasztalhatatlan, örök fáj­
dalom bélyegét ütötte volna. Még nem voll 
idős, a szomorúságtól és lelki betegségtől 
megvénült vonások sokkal öregebbnek 
mutatták, mint valóban lehetet 1. Arca 
merev volt és sápadt, mint a halotté, 
szemei mélyen beestek üregükbe, megso 
ványodott tagjain bővüli minden ruhadarab, 
vállai meggörnyedtek, mintha a súlyos 
bánat nyomta volna le, szörnyű terhével.

Mély szánalom ébredi szivemben a sze­
rencsétlen lény iránt, ki minden reményét, 
boldogságát e fehér virágos sírba temette, 
s melyet talán éjjel-nappal őriz, s nem lel 
nyugalmat, feledést sehol - soha!

Sokáig figyeltem őt rejtckcniből; sze­
li; -it merőn a fehér márványra szegzé, 
nem láthatóim, mire tekint, mert az 
emlékjel háttal volt felém, de c sóvár 
tekintet szüntelen előttem lebeg mindig; 
majd hirtelen lehajolt, megcsókolta a már 
winy lapot, mintha lelkét akarta volna a 
hideg kőbe lehelni, s aztán csüggedt, fáradt 
léptekkel tova ment, földre szegzott szc 
mekkel, nem látva, nem hullva maga körül 
semmit.

Alig vártam, hogy távolabb érjen, sietve 
előléptem rejtekemhől, hogy megnézhessem 
a sirdomlmt, mely egy kesergő szív minden 

(Folyt, kilv.)



1902. május 11.

— Eladás vétel és bérlet legeredménye­
sebb, ha íiz Országos Pályázati Közlönyben 
hiidoltetik, mely Közlöny az ipar, keres­
kedelem, mező- és erdőgazdaság összes 
köreiben közkézen forog. Mérsékelt hirde­
tési díjszabás. Felvilágosítást nyújt,a kiadó- 
hivatal Budapest, Rökk-Szilárd-utea 27 sz.

— Századunk legkiválóbb és legbámulatra- 
móltóbb találmánya kétségkívül a felülmúl­
hatatlan dupla-elektro-magnetikus kereszt 
R. B. N. 86967. Örömünkre szolgál, hogy 
egy köszönő levelet közölhetünk, melyet 
egy volt beteg feltalálóhoz, Müller Albert 
úrhoz Budapest V., Vadász-utca 42. H. 3. 
intézett, mely következőleg hangzott: Övé­
kig betegeskedtem, minden képzelhető 
háziszert alkalmaztam, anélkül, hogy bor­
zasztó fájdalmairritól inegszabadulhaltam 
volna. Már enni sem tudtam, gyomrom 
nem birt el semmit és nem tudtam aludni 
a fájdalomtól. Mindez elmúlt és hál’ az 
égnek egészséges vagyok. Az ön készüléke 
megmentett. Mély tisztelettel: Wellinger 
Mária, kereskedő neje, Németujvár.

— Nevető örökösök. Nem rég halt meg 
B. máv. tisztviselő, ki az utóbbi években 
úri módon élt és ez az életmód mindenki 
előtt rejtély maradt, annál is inkább, mert 
a csekély nyugdíjból nem juthatott a költ­
séges élvezetekre. Az örökösök kíváncsian 
lesték a végrendelet tartalmát. De ebben 
csalódtak. Nen maradt se pénz, se érték­
papír. Ellenben csakhamar rábukantak a 
jövedelmi forrásra, mely az elhunytat éveken 
át elláta pénzzel. Kis jegyzőkönyvének egy 
pár oldalán a Török A. és Társa név 
volt feljegyezve és a jegyzetek magyarázó 
része bebizonyította, hogy B. rövid egy 
pár év alatt sok kisebb nyereményen kívül 
négyszer tekintélyes összeget, köztük két 
főnyereményt, nyert Török A. és Társa cég­
nél, kinek Tcróz-körut 46., Váci-körűt 4., 
Muzeum-körut 11., Erzsóbet-körut ö4. és 
Kercpesi-ut 32. sz. alatt vannak a bank 
üzletei. A további kutatások alkalmával 
egyr lexikonban egy 300.000 koronáról szóló 
bankletéti elismervényt és egy osztálysors­
jegyet találtak az örökösök. A véletlen úgy 
hozta magával, hogy ez a sorsjegy is nagy 
összeget nyert Török bankházában. Elkép­
zelhető, hogy az eddig szomorú örökösök 
arca mint derült ki a nem várt nagy 
örökség felfedezése folytán.

Vállalkozók és építészek figyelmébe!
Az Országos Pályázati Közlöny szállítá­
sokra, építkezésekre kiirt összes nyilvános 
és magán pályázatot közli. Előfizetési ár 
negyed évre 4 korona. Megrendelhető a 
kiadóhivatalban Budapest, Rökk-Szilárd- 
utea 27 szám.

HEVER fis VIDÉKE

NYILT-TÉR*)
Van szerencsém a t. közönség­

gel tudatni, hogy folyó hó 12-én
Hevesen

TÁNCISKOLÁT
nyitok, hol a legújabban divó tán­
cokkal ismertetem meg tanítvá­
nyaimat. Becses pártfogásukat 
kérnem azon körülmény bátorít, 
hogy tánctanitás módszerem több 
nagy városban elismerést vívott ki 

mély tisztelettel
Schwarcz Gizella,

tánc tani tó.

*) K rovat alatt kőziiltekm a szerkesztőség 
felelősséget nem vállal. Szí1 rk.

1855.—-1902.

Versenytárgyalási hirdetmény.
A Hevesről Alany és Kömlő felé vezető 

utón a hevesi határban 2, tíz átányi határ­
ban 3 és a kömlői határban 2, összesen 7 
beton cső áteresz 2310 koronában előirá-

3-ik oldal.

nvozott építkezési munkálatának végrehaj­
tása céljából 1902, évi május hó 30 nap­
ján délelőtt 10 lírakor Hevesen a hivatalos 
helyiségemben megtartandó zárt ajánlati 
verseny tárgyalást hirdetek.

A versenyezni óhajtók felhivatnak, kogy 
a fentebbi munkálatok végrehajtásának 
elvállalására vonatkozó zárt ajánlataikat a 
kitűzött nap délelőtt 9 óráig annyival 
inkább igyekezzenek beadni, mivel a későb­
ben érkezettek figyelembe nem fognak 
vétetni.

Az ajánlathoz az engedélyezett költség 
összeg f)°'o-ának megfelelő bánat pénz 
csatolandó.

Az ajánlatban kijelentendő, hogy aján­
lattevő a feltételeket és helyi viszonyokat 
ismeri. Megjegyeztetik, hogy az ajánlatok 
felett az úti "bizottság dönt a munka pedig 
a szerződés aláírásának napjától számított 
8 napon belül megkezdendő és fennakadás 
nélkül akként folytatandó, hogy az átere­
szek 1902. évi junius hó 30-ig okvetlenül 
átadhatók legyenek.

A műszaki művelet u. m. költségvetési 
terv általános és részletes feltételek nálam 
a rendes hivatalos órákban naponkint 

I megtekintketők.
Heves, 1902. év május hó 3-án.

Korponay István,
főszolgabíró.

BRAZAY KALMAN 
SÓSBORSZESZ 

KÉSZÍTMÉNYE.

NAGr ÜVEG ÄRA 2 KOR. P Z
KIS ÜVEG ARA-1 KOR

Használati utasiias
minden uveqbez 

mellékelve van

A másságéhoz legalkalmasabb 
szesz a sósborszesz, amely ly el 

a testet bedörzsöljük s a mi a 
testrészeket üdékké teszi. — A 
legegészségesebb embernek is 
javára szolgál, ha reggelenként 
ezzel a keverékkel öblögeti száját.
Aki higitott sósborszeszszel tisz­
títja fogát, annak mindig szag­
talan lesz a szája, a fogakat és 
Ínyt egészen tisztán tartja s a 
rzz: romlástól megóvja. ■—

A BRÁZAY-féle ~
= SÓSBORSZESZ

úgy a fej bőrét, mint a hajat a 
gombacsiráktól tisztítja, ezzel ele­
jét vesszük a hajhullásra vezető 
korpáskodásnak. Mint izomedzö- 
szer is kitűnő hatású a „Brázay- 
féle sósborszesz/1 Nyomban el- => 
oszlik a legnehezebb fáradság is, J. 
ha erős testmozgás után bedör­
zsöljük magunkat tetőtől-talpig 

r sósborszeszszel. —----
Nagy üveg 2 kor., kis üveg I korona.

Mc Cormick Harvesting Machine-Company.
(Chicagói aratógépgyár.)

JCévekötő arató- -
gép,

Fükaszálögép, 

ö s z < ) n i készletek

,Daisy“ marok- 
” rakó aratógép,

Szénagyüjtő
g gereblye és 
=• JCévekötóvonal

gyártmányai.
N«, vásároljon, mig gépeinket nem Iái . ' árainkat nem kérdezte. Olcsó taitulekiesz« k

óriási raktára. Tessék mintakönyvet kérni! mmAnrcT
í,i termelés: BUD APES 1,
362000 gép. V kerület. Váci-ut 30 sz

William J. Stillman
igazgató.
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momo

Előkelő bevásárlási források.
Új! Aranyozó, mclylycl mindenki azonnal 

mvhhátóan újjá aranyozhat: 
tűkör- és képkeretet, szobrot, 

virágasztalt, templomcsillárt stb. — Egy üveg ecsettel 
80 kr., V# literes üveg frt 1.50, V< literes nagy üveg 3 Irt 
— Sport-czikkek, gyermek-játékszerek, háztartási 
ebédlő asztal-kellekék. utazas- es betegápoláshoz való 
tárgyak felől nagy, képes árjegyzéket bérmentve küld

KORONA . .a
f\ LEGNAGYOBB NYEREMENYÍ!

KERTÉSZ TODOR Budapest, IV., Kristóf tér. íflw *

jtjj
i||
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jt ’
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fj

NOTHLING VILMOS magkereskeddnál
Budapesten, Calvin-tór 9.

kaphatók a legjobb gazdasági, konyha­
kerti, vélemény- és virágmagvak. *
HT Árjegyzék ingyen és bérmentve. ""Wg

Dupla villanydelejes kereszt vagy
PCillniT Bi 86967. sz. Gyógyít 
uollldgi és felüdit jótállás 
mellett i köszvény, reuma, 
asthma (nehéz lélegzés), álmat­
lanság, fülzúgás, nehéz hal­

lás, epilepsia, idegesség, étvágyta­
lanság, sápkór, fogfájás, migrén, 
tehetetlenség, influenza, valamim minden 
idegbetegségnél. Azon beteg, aki 86967. sz. ké- 
BzüléKem által legteijebb 45 nap alatt meg nem gyógyul, 
azonnal visszakapja a pénzét. Ahol mar semmi sem 
használt, ott kérem az én készülékemet megkísérelni ; 
meg vagyok győződve készülékem biztos hatásáról.
A. kis készülék 4 kor. ' A nagy készülék 6 kor.

idült betegségeknél alkal­
mazandó.

A központi elárusítóhely szétküld utánvéttel vagy elő

könnyebb betegségeknél 
alkalmazandó.

leges fizetéssel a bel- és küllőid részére : föMÜLLER ALBERT BUDAP?sT Vaíisz-utcza 42'h <>KAlmán-utcza sarok,

BÚTOROK a legegyszerűbbtől a legfinomabb 
kivitelig legjutényosabban kan­
hatók úgy készpénzért, mini

•tj
részletfizetésre

Ehrentreu és Fuchs Testvárek-n:! ^
Budapest, VI., Teréz-körút 8. " éj
WT Képes árjegyzék ingyen es bermontve. TYi)

cKsafk Neustain Fiilöp ró“ÓVt hashajtó-piruláit,
azelőtt „frzsábet pirutáv-nak nevezve

évek óta kitünöeknek bizonyullak, előkelő orvosok 
könnyű hashajtó- és feloldo-szerill ajánlják.' 
Egy doboz 15 pirula) ,10 llllér. Key lekeres 

(8 dobozi 120 pirulával 2 korona.
~ Minden gyógyszertárbim knplintó. -

Neustein-féle gyógyszertár. Becs, l„ Plankengasse 6.

DEHHAL KÁROLY
*«***fy <*»*a*--i-om

kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok 
raktára és kölcsönző-intézet —

Budapest, IV., Károly-körút 20.

JEGYZEKE az

50,000 nyereménynek.
Legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben?

1.000.000 korona.

Korona
1 jutalom ÖÖOOOO 
M nyer. a 400000 
1 „ . 3800000 
3 „ „ ÍOOOOO

ooooo
HOOOO 
70000 
OOOOO 
40000 
80000 
88000 
80000 
18000 
lOOOO 
8000 
8000

ÍOOO 
800 
800 
800 
170 
180

4a %
»88 . m

ueas 

<w
•1700 .e 

SOOO , i 
4900

» »
. •

• 0 

*8 •»

aoee

aooe
•»

40
50,000 „SS 13.160,000

iváló szerencse öröknél
nagyon sokan szerencsések lettek általunk.

Hat millió koronánál többel nyertek 
nálunk nagyraheoKÜlt vevőink.

Az eitész világ legeséivénsabb sorsjátékn 
a mi a m. kir. szab. oszlálysorsjálékunk, 
inch" nemsokára íijból kezdetét veszi.

100,000 sorsjegy 50,000
pénznyereménynyel sorsoltatik ki. tehát az 
összes sorsjegyek fele nyer a mellékelt sor- 
sojási jegyzék kinmtalásn szerint.

Ö hónap alatt összesen Tizenhárom millió 
160.000 koronát, egy balalmas összeget sor­
solnak ki. Az egész vállalat állami felügvelet 
alatt áll.

Az I-ső osztály eredeti sorsjegyeinek
tervszerű betétjei a következők :
egy nyolezad (1 ■’) Irt .75 vagyis 1.50 korona 
egy negyed (' o .. 1.50 3.
egy fel (' -) .. 3. .. 6. -
egy egész (</') .. 6. 12.

A sorsjegyeket utánvéttel vagy a pénz 
beküldése ellenében küldjük szél. Hivatalos 
tervezel díjtalanul. Megrendeléseket kérünk 
azonnal, de legkésőbb

f. óv május hő 22-ig
tőt VCH 
íiildvni

és
111 v I y mijion m húzás kezdet ót veszi bixalomm.tl 

li o z z á II k küldeni.

I > A X K II A X
Budapest.

Hazánk legnagyobb detail osztálysorsjáték 
-------------------- ii ziel e. -----------------------

Föárudáink osztálysorsjáték osztályai:
Főüzlet: VI., Teréz-körút 4(1 a. 
Fiókok: 1. Yáczi-körút 4.

.. '2. Miizeimrkózúll II.
4. I']rzsél)(‘t-kőrút öl.

tesfék-, kencze- és lakkgyár

K
ráter e. ésts
— József föherczeg udvari szállítója,

a magyar államvasutak ^tTuis-"nagyvt“alalok
■UPÁPEST, V., VACZI-ÚT 6. SZÁM,

wrMAGYAR IPARtm
KövetkezőnJelsorolt saját készítményfi jó minőségű árúinknak 

árjegyzékét áttekintésre ajánljuk»
1 drb. bécsi piros paplan.................................... 1 frt SO »
J • bordón „ „  2 „ t,o t
J n oatin Chachmir paplan.................................... a 80 £
J ■ atlasz Cticlimir paplan.................................... 5 „ 2" f
1 n selyem atlasz....................................................8 „ 50 L
3 részű yolin matratz...............................................4 „ ß() A
3 m Crin de afrique....................................................7 — i
\ • szőr....................................................................... 10 „ - :

1 szalmazsák letüzve.....................2 ” 20 ii
J drb- aczél sodrony ágybetét 5 ” 50 |jj
* * pariiázüii ruganyos matratz..................... ib „
1 összehajtható vaságy tengerifü matratzal . . 10 „ —

Rinhnor Mnr óo Tootuóro Budapest

V,?. augusztus hő 1 tői IV., M izoiim-körúl *27. FI

"„."„'öle.ei I„.aliai„:ó. -|'()|{((|( \ (,s PARSA bankháza Budapest.

Kérek részein re I. o. m. kir. szab. osztály sorsjáték eredeti sors­
jegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.

< utánvété lezni kérem ( \
Az összeget korona összegben! postautalványon küldöm ( tetsző

( mellékelem bankjegyek ben (bélyegekben).( oirlemlö 
e'
o

-x- # *Szőlőbirtokosod

* * * * és ouzdUkodők
KÉKKŐ, KKMM)|;,
KOCSI KK NŐCS ÉS
(IKI’OKA. 1 s z r ív -
S ÉH 1, K T Ü K E T

GYÁRI ÁRON
BEBZKRF:ZI 1 ÉTIK .:

I .lozsi<;I-

öoa

U lí II (ÍZ LA .1 0 S
11 =Z~CÍpész HEVESEN------

Tisztelettel értesítem a 1. közön­
ségét, hogy l'ővái'oshnii több évenát 
(ónálló czipesz üzletemet 
11 KV EKÜK, a Szabó Raláel-I'éle 63 
házba helyeztem ;il. Kiválniuk és fö>( 
raktáron iártok minden e szak- 
ionba vágó munkát a legelegán- 
snhb kivitelben, orthoped lálíbelit 
In.jós es hibás lábakra a legújabb 
módszer szerint készítek 
# Jnvilnsoknt uvoi'snn eszkozlök.*

■

* * * nagykereskedő cégnél
HEVESEN.

■KiBBKai

laplulajdunu.s Adler József gyurssajlóján Hevesen, IDD'’


